Definizione di Dominio
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Il dominio di una funzione é il sottoinsieme di R

nel quale (azione matematica di f é ben definita
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Il polinomio é una funzione generalmente definita in tutto R, quindi non ha punti di non
definizione e per questo privo di asintoti verticali.

Intersezioni con gli assi:
Le intersezioni con gli assi sono i punti, eventuali, in cui il grafico della funzione interseca gli

assi cartesiani. N
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Lo studio del segno consiste nel ricercare gli intervalli del dominio la cui immagine
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Acmboti 02 Moniold

Gli asintoti ovizzontali sono rette del tipo y=cost e rappresentano dei [imiti inferiori e superiori
ai valori che la funzione puo assumere
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Tale asintoto, quindi , approssima i valori della funzione in un intorno di infinito.
Quando la x tende ad infinito diventa sempre piu difficile distinguere (asintoto dal
grafico della funzione.
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La funzione non ha (imiti superiori o inferiori, quindi non ammette asintoti orvizzontali.

Quando non esistono asintoti orizzontali potresti avere asintoti obliqui; gli asintoti
obliqui sono rette del tipo y=mx+q, dove m e q sono definiti dalle seqguenti richieste
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Derivate: La derivata di una funzione definisce landamento della stessa, cioé dove la derivata é
positiva allora la funzione sard crescente, viceversa, quando la devivata é negativa la funzione é
decrescente. I punti dove la derivata cambia segno saranno, quindi, punti in cui la funzione
cambia monotonia, ossia passa dal crescere al decrescere e viceversa.

Nei punti dove la funzione passa dal crescere al decrescere avvemo un massimo relativo,
viceversa nei punti dove la funzione passa dal decrescere al crescere avremo un minimo relativo.
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